

Збірник присвячується 85-річчю Інституту

Шановний читачу!

Не можу утриматись від бажання привітати всіх вас, а також колектив Інституту водних проблем і меліорації та себе особисто з ювілейною датою в історії Інституту – 85-річчям від дня його заснування.

23 грудня 1929 року Раднаркомом УРСР було прийнято постанову про створення в системі Наркомзему УРСР на базі крайових меліоративних організацій та дослідних станцій Науково-дослідного інституту сільськогосподарських меліорацій (з 1935 до 2011 року – Інститут гідротехніки і меліорації). Отже Інституту водних проблем і меліорації виповнилось повноцінних 85 років. З огляду на тривалість людського життя у нас є повне право вважати, що Інститут досяг віку повної зрілості і сподіватися, що результати його наукової діяльності в майбутньому будуть не тільки новими та інноваційно значимими, а певною мірою і мудрими. Адже пройдений шлях та накопичений досвід це ті складові, які не тільки збагачують наступні покоління вчених, зобов'язують тримати досягнутий рівень результатів, а ще й розвивати та примножувати його. На щастя, сьогоднішньому поколінню вчених Інституту водних проблем і меліорації є що примножувати і розвивати. Це переконливо підтверджують результати роботи різних поколінь науковців Інституту за перші 75 років його діяльності, що досить детально викладені в спеціальному виданні, присвяченому цій ювілейній даті. За десять років, що минули, діяльність Інституту була не менш результативною і помітною, ніж у попередні 75. Адже саме в цей період Інститутом розроблені і втілені в практику науково-методичні та техніко-технологічні засади реконструкції і модернізації зрошувальних та осушувальних систем, захисту сільських територій та населених пунктів від шкідливої дії вод, технології та технічні засоби водопостачання сільських населених пунктів з поверхневих водних джерел, вирощування сільськогосподарських культур за краплинного зрошення та інші складові сталого водокористування та меліорації земель. У цей період, а саме у 2011 р., Інститут отримав нову назву – водних проблем і меліорації. Зміна назви це спроба розширити сферу діяльності Інституту

проблемами раціонального використання, охорони та відновлення водних ресурсів і завдяки цьому перетворити його з вузькогалузевої в загальнонаціональну наукову установу. Адже проблеми води в широкому розумінні її ролі в зародженні та існуванні всього живого на планеті Земля з часом тільки загострюються, тому долучення до їх розв'язання завдання не тільки актуальне та престижне, а й дуже відповідальне.

У ювілейний рік вітаю всіх зі святом і закликаю бути гідними тих завдань і викликів, які покладаються на колектив Інституту самим життям.

Відповідальний редактор

М. Ромащенко